



С 11 по 17 октября в Красноярском крае проходил II Краевой семейный финансовый фестиваль. Наша школа приняла активное участие в данном мероприятии. В рамках фестиваля ученики начальной школы играли в настольную игру "Шаги к успеху". В ходе игры участники познакомились с источниками расходов и доходов; получили представление о планировании бюджета; научились рационально оценивать способы и средства выполнения желаний. Учащиеся 5-11 классов приняли участие в играх "Мои финансы" и "Финансовые ребусы". Ребята обсуждали привычные для ребенка ситуации, связанные с деньгами; научились осознанно выявлять ситуации, требующие финансового решения и оценивать последствия финансовых решений.





